
LINSMAYER PROJEKTE GmbH          

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort einenMitarbeiter (m/w/d) zur tatkräftigen 
Unterstützung in den Bereichen Ausschreibung und Vergabe.  Eine Erweiterung der Tätigkeit auf den 
Bereich Objektüberwachung ist möglich.

Wer sind wir?
Die Linsmayer Projekte GmbH , gegründet 1996, ist ein selbstständiges Ingenieurbüro in München mit Spezialisierung 
auf die Leistungsphasen 6‐8.  Schwerpunkte sind Wohnungsbau, auch im gehobenen Standard; Gewerbebau‐
und Verwaltungsbau in Massiv‐ und Holzbau; Neubau, Umbau und Sanierung.

Ihre Aufgaben:
• Erstellung von Leistungsverzeichnissen (LPH 6) auf Grundlage und Vorgaben der Ausführungsplanung
• Erstellen von Funktional‐ bzw. Leistungsbeschreibungen für Generalunternehmer 
• Mitwirkung bei der Vergabe von Aufträgen sowie Angebotsauswertungen, auf Basis aktueller 

Vergabebestimmungen (LPH 7)
• Sie unterstützen mit Ihrem Fachwissen alle Bereiche LPH 6 ‐ 7 und sind dabei Schnittstelle zwischen 

Planung und Bauleitung
• Kosten‐, Termin‐ und Qualitätskontrolle der Projekte

Ihr Profil:
• Abschluss als Architekt*in oder Bauingenieur*in (Dipl.‐Ing., Master oder Bachelor) oder eine 

vergleichbare Qualifikation 
• Idealerweise mit fachspezifischer Berufserfahrung
• Sicheren Umgang mit AVA‐Programmen (ORCA) und MS‐Office
• Gute Kenntnisse der baurechtlichen Vorschriften
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten Ihnen:
• Ein angenehmes Arbeitsumfeld in einem kollegialen Team
• Eine unbefristete Festanstellung mit attraktiver Vergütung
• Weiterbildungen und Baustellenbegehungen
• Voll‐ oder Teilzeit, Möglichkeit zur Arbeit im Home‐Office
• Endgeltoptimierung, Betriebliche Altersvorsorge
• Regelmäßige Teamevents (z.B. Exkursionen)
• Großzügige und helle Büroräume in München nahe der Theresienwiese mit guter öffentlicher Anbindung
• Ggf. Unterstützung bei der Wohnungssuche 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung an contact@ml‐p.eu
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Koch gerne zur Verfügung.
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